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Заиасенъ Генералъ Иванъ Шкойновъ 
нѣма да приама посѣщения на имения си день - 

Ивановъ день.

Иванъ Н. Шамарджиевъ
Не-ше може да приема посѣщения на Имения си день.

Иванъ Костов^
ш| Не ще приема посѣщения на Имения си день— 
і’елц . Ивановъ день.

^Івна благодарность.
Ј Представителството на фирмата, Братия Фернандесъ 

іятфютюневъ складъ въ гр. Шуменъ, исказва най-горѣщата 
НГй сн благодарность къмъ Господина командира на 7-ма 
ь МПрѣславска дружина въ Шуменъ, и къмъ вгйницйтѣ отъ 
’" елшата за умѣлото, вѣщо и пълно съ самопожёртвува- 

телность сждѣйствие, указано отъ тѣхъ за спасяваниёто 
)ка,голѣма. часть отъ стоката намираща се въ опожарения 

складъ на фирмата на 6-й того. . ■. 2—2
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=4 .... Съобмавамъ на всички, че ОТВОРИХЪ подъ 
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МАГАЗИНЪ 8А ПРОДАЖВА нд

иа едро-и дребно отъ всички качества, отъ Шуменската 
} и други тютюневи фабрики

При условия най-износни. — —ew’L
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гь it 
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Посетете магазина ми и ще се увѣриче въ това. — 

Съ Почитание: СТ. ШДЛАНОЕЪ

■О 31 ЛРВДЩИТІ и Ml ЛРШНИТИ 
"ИВДНИ и СЕЛЯЕИ! НША ДОЛИТЖЧЕСКИ РАЗЛИЧИЯ, 

{нѣиа съсловни ділежи, 
, има сговоръ и братство САМО 
Г питейното заведение на П"7 А Тттп^

при Стоявъ Памуковъ = 
)Т0!винаги чисти и първокачествени вина, ракии, коняци 

11ПР- питиета.
Вкусни печени на скара и студени закуски — — 

I За,праздницитѣ се пущат въ продажба най-добро- 
качествени вина по цѣни достъпни за всички.

РеІЧ-зг ■ 1 Гі^ ■

на

Съ почитание СТОЯВЪ ПАШУКОВЪ.

л ШНО! ВАЖНО!
U -за домакини,, занаятчии и земледѣлци 
к.8ес'Тявамъ> че имамъ на складъ най-реномирани шевни 
I’Шини, крачни-бродерийни и занаятчийски „Грицнеръ“ 
' Э плетачни машини всички ширини.

I Ножици,s ножчета „Кунде“ пръскачки, каманарски
* барутъ.и белгийски фитилъ.

^лагамт» съ игли и резервни части за всички видове 
шевни, плетачии машини и пръекачкитѣ: 

преднина за доставка на газожени газови и 
бензинови мотори.'

на-
І'-

да
-

ві

,іи$ 
го

12.

. Давамъ . машини на изплащане.
Нродаеамъ на старитѣ цѣни, нѣма повишения 

ИВАНЪ АЛЕКСАНДРОВЪ.
Куширъ еръщу ЮрдЗнъ Бояджията.

^Міраише ярзьзъ 8. „ЯароЭенъ Сговоръ“.

Отговоръ на одинъ отговоръ.
Даваме мѣсто на слѣдния отго­

воръ Отъ-запитвачитЬ на бившия 
градски инженеръ Василевъ, по по­
водъ отговора на ежщия печатанъ 
въ в. .Шуменски вѣсти*,  нзпра- 
теиъ и до насъ:

»На отговора на Инженеръ Д. 
Василевъ помѣстенъ въ брой 74 
на »Шуменски вѣсти“ отговаряме 
така:

ЗададеннтЬ отъ насъ въпроси 
бѣха кратки и ясни. Изглежда, 
обаче, че еж го силно жегнали — 
съ друго не може се обясни аро­
гантния езикъ на отговора и не- 
пристойнитѣ изрази. Г-нъ-Василевъ 
се е впуспалъ по дълго да описва 
отклончиви истории. Вьпроситѣ цѣ-
лѣха не да се спори върху 
ннческата стойность на 
лроврднитѣ планове, не кой

тех- 
водо-

. ,.......... ............ ... -- раз­
бира и кой нераабира отъ водо-
проводи, не какво е казалъ тоя,
оня, или комисията по приемане 
плановетѣ му, понеже тня въпро­
си сж чисто технически и не имъ 
е тукъ мѣстото, но вьпроситѣ цѣ- 
лѣха да се лзтжкне обстоятелст­
вото, че инженеръ Василевъ е ра- 
ботилъ снимки и планове на Шу­
менския водопроводъ като градски 
инженеръ, съ общински персоналъ 
и материялъ, коего е било въ 
ущърбъ на общината, че като чи­
новникъ е бидъ командированъ въ 
Варна и 5 мѣсеца яъ Русия и Гер­
мания по водопроводното дѣло, 
което е било тоже въ ущърбъ на 
общината и службата му, че е ис­
калъ особенно възнаграждение за 
водопровода, което му е било от­
пуснато 120,000 лв. но минис­
терството не е удобрило това, по­
неже е работилъ плановетѣ като 
чиновникъ, че когато напусналъ 
службата е ималъ г/8 изработена 
вече работа по водопровода и че 
на търга е ималъ смѣтка да іо 
вземе не за 280,000 лв., но н на 
по-низка . цѣна, понеже другитѣ 
конкуренти не сж имали нищо ра­
ботено и слѣдовагелно не сж има­
ли неговитѣ сгодни условия и как- 
то самъ се е хвалилъ, че и другъ да 
вземе водопровода, той не ще из­
губи, понеже ще му продаде из- 
вършеннтѣ вече работи най-малко 
за 150—200 хиляди лева.

Въ дългия си отговоръ г. Ва-
силевъ признава почти всички гор­
ни факти, а запитвачитѣ се стрѣ- 
мѣха да --се знае това и да се 
уясни, че като градски инженеръ 
той трѣбваще .или да гледа своята 
служба и ако смѣта да прави во­
допроводни проекти да ги прави 
като градски инженеръ безъ всѣ- 
какви допълнителни възнагражде­
ния или пъкъ, ако смѣта да ги ра­
боти като частенъ инженеръ, да 
ги работи на своя смѣтка, съ свой 
персоналъ, безъ дълги команди­
ровки изъ Европа на гърба на 
общината, безъ отпуски, което не 
е право и законно. Защото при 
тия условия, други инженери мно­
го по-евтино биха изработили пла- 
новетѣ и биха получили отъ разни 
комисии похвали и реклами. Въп- 
росътъ е ясенъ, че на гърба на 
Шуменската община, инженеръ 
Василевъ си създаде печалба и 

;реклама, което е оеждително, за­
щото утрѣ другъ градски инже­
неръ за смѣтка на общината ще 
кръстоса Европа подъ прѣдлогъ, 
че приготвя нлановетѣ за канали­
зацията, електричество и пр. на 
града и ще я напусне безъ да ги

1 приготви.
Г-нъ Василевъ не отговаря на

въпроса станали ли сж нѣкой не 
красиви работи около утвьржда- 
венето на търга. Ний го молимъ 
да ни отговори на тоя въпросъ, 
к а к т о отговори на въпроса за 
аванса—че не 'е взималъ авансъ 
отъ 60000 лева.

Въ кран на отговора си, Г-нъ 
Василевъ не забравя да цитира и 
мнението за нлановетѣ на коми­
сията, която ги е приемала. Добрѣ 
щѣше обаче да бжде,. ако той 
бѣше поменалъ и обстоятелството, 
че прѣди почване работитѣ по во­
допровода отъ него като градски 
инженеръ, бѣха викани двама ин­
женери специалисти по водното 
дѣло отъ страна на общината и 
за нейна смѣтка, които слѣдъ 
проучване изворнитѣ мѣста терена 
и пр. дадоха заключение, съ което 
се рѣшаваха принципалнитѣ въп­
роси по водопровода и по ната- 
тъкъ оставше на градския инже­
неръ механическата работа. Сж- 
щитѣ тия инженери по една слу­
чайность влизаха и въ приемател­
ната комисия и приеха водопро­
вода, работен ь по тѣхна директи­
ва. Тѣ бѣха разбира се главнйтѣ 
членове на комисията, въ която 
влизаше още единъ инженеръ, 
който по-рано е взималъ съ науч­
на цѣль плановетѣ на Г-нъ Ва­
силевъ и подирь ги приемаше.

Съ многого неприлични израза 
въ отговора си, Ин ръ Василев ь 
се стрѣми да умаловажи въпроси- 
тѣ ни, като хвърли нова обще­
ствена заблуда. Тѣзи негови из­
рази яветвувать доколко той над­
вишава запитвачитѣ. Като ги оста­
вяме за негова смѣтка, ний ще 
запазимъ сериозностьта на въпроса 
въ неговата коректна форма.

За прѣдисловието въ отговора 
на Д. Василевъ, че двѣ лица сж 
му искали пари—40000 лв.— като 
сж го заплашвали съ арести и за­
творъ, казваме му, че той е длъ- 
женъ да ги съобщи и прѣдаде на 
властьта, за да получатъ заслуже­
ното и до тогава до като не ги 
посочи, ний ще смѣтаме, че той 
си служи въ случая съ една добрѣ 
скроена лжжа, за да хвърли прахъ 
въ очитѣ на хората и отмѣеги 
въпроса.

На дребнитѣ работи, на конто 
Г-нъ Василевъ дава много мѣсто 
въ отговора си, не отговаряме, 
понеже ги считаме безъ значение 
по повдигнатъ вжпросъ.

Слѣдъ всичко това, Г-нъ Ва­
силевъ се осмѣлява да праща свои- 
тѣ призрения къмъ „инспиратори- 
тѣ*  на запитването. Пращай ги 
„другарьо“, но знай, че не ще 
стигнатъ до тѣхь, защото сж пра­
тени погрешно и по грѣшенъ пжть. 
Прати ги заедно съ нашитѣ на 
оня „зълъ демонъ“, който умѣе 
да се прѣструва като ангель, да 
прѣспива всичко наоколо си, кога­
то иска да тури въ дѣйствие свои- 
тѣ дълги ржцѣ и бжди сугуренъ,

гажи. По-вече не искахме да 
знаемъ.

Слѣдъ всичко разкрито, считаме, 
че е длъжность на общината да 
установи чрѣзъ анкета всички 
щети, които е прѣтърпяла при 
извършване работитѣ по воодпро- 
вода и да поиска повржщане на 
сумитѣ изразходвани неправилно 
при приготвяне проектитѣ, съ кое­
то ще се залазятъ интервентѣ и 
обстоятелството, което ний цѣлимъ 
съ нашитѣ въпроси.

че ще отидатъ по 
то си.

Въ брой.38 на 
Г-нъ Инженеръ

прѣдназначение-

Нар. Сговоръ, 
Кауковъ много

нервно обяснява, какво било водо­
проводъ, отъ колко листа планове 
и тетрадки изчисления се е обс­
тоялъ и пр. Ний не сме се инте­
ресували отъ това —интересувахме 
се да знаемъ, когато Г-нъ Василевъ 
напусне общината, имало ли е не­
гови работи по водопровода при 
Г-нъ Кауковъ. И той ни казва, че 
е имало съ научна цѣль взети нѣ- 
колко плана за резервоари и кап-

безокбљстнацп*)-
Непрѣменно е нужно човѣкъ да 

изпита непосрѣдствено безсжвѣст- 
ностьта на своя еждружникъ, за 
да разбере до каква степень чо- 
зѣшкия моралъ може да падне. 
Тъй е въ обикновеното общежи­
тие, така е и въ политическия жи­
вот#. Такива хора още се нари- 
чатъ шарлатани и тѣ винаги, за да 
прикриягь своята душа и да се 
покажатъ чисти прѣдъ другитѣ 
хора обикновено най много оби- 
чатъ да дигать шумъ около себе 
си и д а заблуждаватъ. По нѣкога 
такивато хора се прикриватъ задъ 
модерни партии, обичатъ да гово­
рятъ за напредничави схващания 
и разбирания, а сами еж реакционе- 
ри и най отвратително опартизане- 
ни. Този типъ хора днесъ, макаръ и 
да сж още еждружници въ управ­
лението съ насъ, излизать въ вѣст- 
ници и разправять, че ,,подстре­
катели“ имало, характерни случаи 
изтъкватъ, за да подчертаятъ ми­
сълта си и пр. Единъ отъ по-ха- 
рактернитѣ случаи билъ Ески- 
Джумайския изборъ. Въ Ески-Джу- 
майска околия дѣйствително лис­
тата бѣше коалиционна заедно съ 
широкитѣ социалисти, на които се 
даде второто мѣсто. Но най ха­
рактерното за самата листа бѣше 
това, че кандидата Крумъ Славовъ, 
който бѣше единъ отъ 13 тѣ про­
тивъ коалицията съ буржоазнитѣ 
партии, се наложи и прѣзъ всич­
кото врѣме до завѣряването на 
листатв съ трепетъ очакваше да 
не б ж д е изхвърленъ. Широкия 
социалисть изгуби разбирания и 
дори най обикновения моралъ — 
той прие да се нареди съ най- 
голѣмитѣ „Кожодери“, които при 
другъ случай не би пропускалъ 
да клейми най непочтенно, а сега 
отъ страхъ за себе си н е посмѣя 
да подкрѣпи идеята за по »широ­
ко морална“ листа.

Трѣбва писача „Ф.“ отъ в. „Шу­
менски вѣсти“ бр. 73 да е много 
нахаленъ безсжвѣстникъ, за да 
твърди че „първия Ески-Джумай- 
ски кандидатъ прѣзъ врѣме на 
своята агитация навредъ изъ бъл- 
гарскитѣ села въ околията е би­
валъ почти бойкотиранъ и лично 
е молилъ Крумъ Славовъ да отива 
слѣдъ нето в ь ежщитѣ села гдѣто 
Славовъ е отивалъ и устройвалъ 
много людни събрания, за да спе­
челва избирателитѣ“. Толкова мно­
го ги спечели Крумъ Славовъ, че 
неговитѣ класовосжзнателни дру­
гари, които той постави като пр ед­
седатели и членове въ тричлен- 
нитѣ комиси, гласуваха за кому­
нистите. Тъй бѣше въ село Насчи 
съ Цвѣтко Моневъ, сжщо и съ Ма- 
ранлозовъ въ село Юриклеръ и др. 
Вѣрно е, че Крумъ Славовъ бѣше

*) Настоящата статия е получена въ 
редакцията ни прѣди отговора на Кр. 
Славовъ печатанъ въ „Шуменски вѣс­
ти“. Тя говори много за, влиянието“ на 
Кр. Славовъ и за справедливото въз­
мущение на гражданитѣ отъ това ко­
ето сега широкитѣ соц. вършатъ.
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на Площада „ К У Ш И Р Ъ “, въ 
Юрданъ Чакърова,

ИСКАТЕ ЛИ слѣдъ дневния тежькъ

зданието на

т р у д ъ да
• прекарате извѣстно врѣме въ истинска Почивка 
■ тихо и уситно всредъ приятели и познати?

искате ли, да пиете само хубави, чусти натурални g 
вина пелини и ракпй? |

Елате въ „ПОЧИВКА" и пийте до насита, | 
Искате ли, да имате за праздницитѣ истински | 
ефтепи вина и пелини, складирани въ избата ни | 
по намалени цѣни? вземете зее ззтљ zcuS.- е

Искате ли, хубави финни, прѣсни и разнообразни 
мезета и закуски?

Ще намѣрите само въ „ПОЧИВКА“, 
Недѣйте ходи никадѣ прѣди да дойдете въ

Въ

4—6

ПОЧИВКА“ ще имате истинска 
почивка и вѣселие, ’

С ъ почить: ЯНКО Ф. ШНШОбЪ.

ПАКЪ ВАЖНО П£КЪ МНОГО ВАЖНО!
ВЪ НОВООТКРИТОТО ПИТЕЙНО ЗАВЕДЕНИЕ. 

Спри се при „ЙШІИНЪ НОЛЮ" на улица Дюлгерсна, се 
отвори сдщо пакъ само по едио буре ВИНО И ПВЛЙНЪ 

—отъ типа „Доварданъ-Дувара“ ===== 
за мераклиите на хубавото съ добри пресни и на скара 

=—=====•=== з а м у е к и -—-—=—-
На консуматоритѣ ще се дава ограничено количество, 

за да могатъ сатм и пешкомъ да си отиватъ до въ 
к«щи, а не да плащатъ за Файтонъ.
з—з съ почитание: ШО(Й£Ж

Само въ ресторантъ „Сливенъ“ ще има Сливенски 
вина и пелини ЕКСТРА за праздницитѣ и за въ клщи 
съ намалени цѣни и несравняемо качество.

Само една, глътка ще Ви увери че само „Сливенъ“ 
може да задоволи вкуса Ви съ едва пипната кесия.

Прочие всички съ жени и дѣца къмъ ьСливенъ“.

W м

по вече наивенъ отъ другитѣ, да 
вѣрна подсждямитѣ дружбаши, нз 
ГОВИ клиенти, да го лжжатъ, че 
ще гласуватъ за него. Ако съ тѣ­
зи настроения още живѣятъ широ­
китѣ социалисти и вЬрватъ че Ди- 
митъръ Стоевци, Никола Атана­
совци, Становци и Аврамъ Авра­
мовци сж гласували за тѣхнитѣ 
черни очи, може да имъ се приз­
нае, че сж спечелили избирателитѣ! 
Но азъ вѣрвамъ въ добросжвѣст- 
ностьта на Крумъ Славова и той 
ще увѣри писача „Ф.“ за да раз­
бере, слѣдъ гореизложеното сила­
та на широкитѣ въ нашата околия.

Наивници, които се надцѣняватъ 
приличать на жабата, която си 
дигнала крака да я коватъ когато 
видяла бивола да прави сжщото.

Сжбранията на първия канди­
датъ б Ѣ х а толкова посѣщавани, 
колкото и тия на Крумъ Славова.

Ако е ставало въпросъ, да се 
отива на едно и сжщо село два 
пжти, отъ първия и втория кан­
дидатъ, то е било по други съ­
ображения и най главно, за д а 
ставахъ по двѣ сжбрания до дена 
на изборвтѣ, . нѣщо което бѣше 
желанието и отъ общъ интересъ.

На край за да успокоя писача 
„Ф.“ мога да цу кажа, че за да 
имать този добъръ успѣхъ въ из- 
ббритѣ, това се длъжи на взаим­
ното довѣрие, което имаха зримата 
кандидата и най важното, защото 
добросжвѣстно тѣ изпълниха своя 
дългъ въ агитациитѣ си, Тѣзи от­
ношения на взаимнц довѣрие биха 
сжществували и за напрѣдъ, ако 
като Васъ хора не биха си слу­
жили сь интриги и ниски клевети, 
да подкопаватъ взаимното ни до- 

вѣрие и уважение въ частность и 
изобщо да се затвърди коалицията 
между насъ и Васі, за Която не 
искрено плачите.
гр. Ески-Джумия, W.

2.1. 1924 г®д.

№ едияъ „Гражданинъ“.
(въ брой 39 отъ в. „Народена 

сговоръ“).
Драги гражданино ! какьито псев­

доними да си присвоявате, колко­
то .анонимно да дращите по ад­
ресъ на музикалното Д-во „Род­
ни, звуци“ ние Ви добрѣ позна­
ваме кой сте. Отлично сте се ате­
стирали съ рецензията си за пКо- 
медиантката“ дадена отъ Литер. 
Муз. Д-во „Добри Вейниковъ“, 
гдѣто ни въ клинъ ни въ ржкавъ, 
сте пожелали да излѣете злобата 
си, очертаваща се даже по физио­
номията Ви при всѣки случай по 
адресъ на „Родни звуци“. У васъ 
е липсвало и липсва доблесть и 
достоинство да излезете открито 
сь подписа си да критикувате. Не 
може инъчё — вие сте единъ отъ 
вътрѣшнитѣ в ъ „Добри Вейни­
ковъ“, т а морално сте длъженъ : 
позорно, скритъ, изъ засада да 
хвърляте претжпенитѣ си стрѣли 
върху желѣзната броня на „Род- 
ни звуци“. Мнѣнието Ви за му- 
зикалнитѣ организации въ града 
ни е извѣстно; то се мѣни въ 24 
часа 48 пжти, но и това ние лес­
но обяснимо — суета и твърдѣ ос- 
кжднитѣ Ви познания вь това от- 
нощенне.

Да отричате 25 годишната про- 
свѣтително вьзпиуателна дѣйность 

I на „Родни звуци“ рожба на кул­

турата въ Шуменъ, това ни по 
малко, ни по много е бйЗМИСЛИв, 
аа да не кажемъ по солна дума. 
Ако мозъчнитѣ Вн функции бѣха 
по вече развити, а това е въпросъ 
на знания, и култура, увѣрени 
бѣхме, че Вие съ уважение щЬхте 
да говорите з а четвъртйековшта 
дѣйность на „Родни звуци“, която 
„Добри Войпиковь“ може само да 
мечтае и желае, но не Зие про­
сташки да се нацемнвате. Гордость 
е за нась юбилёятъ ни; юрлосіь 
е и за (рада Шуменъ, защото той 
роди „Родни звуци; (Вие гражда­
нино изглежда да сте ибаннжия!?). 
Той бѣ юбилей за дѣйность про- 
саћтителна, вьЗпитателна, на цѣла 
организация, която има история и 
традиция, а не па отдѣлна лич­
ность. Може ли това вашия умъ- 
да асимилира ? Злобата ви е от­
нела възможността а ла мислите и 
разсжжеавате.

Работа и то работа резултатна 
има вь „Родни звуци“, ето вече 
25 години. Такава желаемъ и Вамъ 
и то искренно желаемъ, за да сте­
лъ положение тогава да споркіе 
това онова. Ако ни откривате вой­
на, водете я въ поле го па мскуст- 
вото музика — чистото онава ис- 
куство, което възпитава, а не под­
ло задкулисно, -анонимно да про­
явявате мизерностьта си. Разбира­
те ли вие гражданино съдържа­
нието на понятието музика когато 
пише 1 е нѣщо за музикална орга­
низация ?

Ние, не Вн завиждаме че есен­
цията на иузикалиитѣ сили въ 
града ни еж били въ „Добри Вой- 
никовъ4 — Честити да Вн сж:, но 
работете, работете драги, работете 
съ резултати и тогава с е перчете 
и надувайте, кякто ние правимъ за­
служено. А лбкцнитѣ и то до бо- 
лѣзненость сж именно у Васъ. Но- 
огледайте се и ще ги видите, ако 
до сега не сте ги видѣли. Впро­
чемъ ние много добрѣ ги знаете, 
но се прѣ струва те, че не ги 
виждате.

Налъ ни е извѣстно и те още 
огДачпа, че у Васъ — „Доіри Вой­
нико» ь“ сж защжиени »енчкнтѣ 
зидове искуства въ отдѣли: дра­
матично, литературно, оперетна, 
оперно, хумористично, комично и 
пр и пр. Да, имате и музикаденъ 
01 дѣлъ — значи оперетния и опер­
ния не влиза гъ въ музикалния от­
дѣлъ (! ?); само че този отдѣлъ — 
музикални# — у Васъ до сега се 
е проявилъ въ „дУвтк на кларне­
ти и звѢздіічки, ннъче н е бихте 
написали непроходимата нелѣпость, 
че Вась не „родна ПѢсвИЬ ВИ 
свързва“ а искуството работата. 
Кое искуство, драги гражданино, 
я коя работа, навѣрно тази наре­
чена „бездонность“! Оперетата ли, 
драмата ли, комедията ли, операта 
ли, хумореската ли, или музиката 
въобластьта на която отъ основа­
ването си до cere сте благополучно 
мждрували безъ да работите и да 
имате резултати. Дали не се лъ­
жем ь в ъ заключението си, че вие 
гражданино, едва ли можете да го­
ворите за искуство, особенно за 
музиката щомъ имате отдѣляй от­
дѣли — оперетенъ и музикаленъ. 
Операта, оперетата — тамъ с ж 
днесъ очитѣ на всички музикални 
културтрегери, дръжте сен Вне 
у нея и безпнрно работете. Знай­
те, че съ нея много сполучливо 
ще изпълните общестяенета си за­
дача да възпитавате.

Да, „насъ родна пѣсенъ на вѣкъ 
ни свързва“ вь великото и*|дьл-  
боко съдържание на тоя девизъ 
вие едва ли можете да вникнете. 
Познанията Ви по тѣзи въпроси 
ед», твърдѣ оскждни и бихме Ви 
сьвѣтвали другъ пжть да не се 
заемате съ работи, които Ви пра­
вятъ смѣшенъ. Умъ, разумъ и раз­
бирания ед нуждни въ такива слу­
чаи. Злобата и неслѣпитѣ бръщо­
левения не помагатъ. Вмѣсто глу­
паво да защищавате и веЛичаете 
дружеството сн проявено въ не- 
дѣятелность, я се заемете сериоз­
но за работа на ни сюпризирайге 
съ нѣщо за което еъ удоволствие 
ще Ви поздравим ь. Коя работа Ви 
свързва, когато тя е нѣма у Васъ. 
Его в.іе и маге на разположение, 

наши членове с ж, есенция га на 
музикалнитк силн въ гряда, защо 
стоите?

Вснчко казано по адресъ, на 
„Родня звуци“ е за ваша смѣткя. 
Незаслужавахтс отговоръ но трѣб- 
ваше да Ви съобщим ь наша га кон­
статация, че сте злобенъ и плитькъ

Работѣге за да се свьржете!
Ністеятілството на Мувик. 

Д „Рвдни зауцк“.
Б. Р. Редакцията дава мѣсто на 

настояніия отговор ь. безъ да взе­
ма страна вь спора между. двѣгЬ 
музикални дружества, конто биха 
сторили ио-добрѣ вмѣсто праздин 
спорове, да направятъ малко по­
вече жертви за своего желано отъ 
жекчки обединение.

І'РАДСКАТА 'ОРГАНИЗАШ 
на демократическая сговоръ 
Ескіі-Джумая усгроііиа прѣть 
мѣсець голѣма сѣмейна нареку, 
вечеринка сь томбола. Такава в{ 
черника се готви да бжде даШ) 
и къ Османь-Пазаръ.

ДЕКЛАРАЦЙИТЪ no^ini 
върху общия доходъ за 1924/igj; 
юднна за гр. Шуменъ ще с, 
приемат ь въ Шуменското Окр^. 
но Финансово управлениеjfo гр^.’ 
ки участ ьци и махали, на ДолуоЈ 
наченнтѣ дати:

ХРОНИКА
ПОМОЩНИК Ъ акііиаенъ начал- 

никъ Иванъ Делевъ за когото не­
давня бѣхме писали въ 
вѣстника си е у а о л и е и ь отъ 
служба.

ЗА ТРЕТИ ПЛѴГЬ повърнато 
отъ касациоііння ежлъ се гледа 
на 15 т. м. цѣлого на руснака По- 
мазановъ обвиненъ въ убийството 
на Рускинята живуща въ кжщага 
на Търговски. Наслѣдная еждъ 
оежди Помазанцва на 15 годици 
строгъ тъмнм’іень затворъ. Сжда 
отложи дѣлото за другъ срокъ по 
не явяване на и ѣ к о и отъ евп- 
дѣтелитѣ.

НА 25 Т М. тукашния окрж- 
женъ еждъ ще гледа дѣлото по 
убийството на полицейския прис­
тавъ Панайот ь Воловъ, . извърше­
но на Пднанра прѣзъ мѢсецъ сеп- 
темврий т. г, Кацто е извѣстно" 
това ж-стоко убийство на единъ 
примѣренъ полицай възмути на 
врѣмето си цѣлого гражданство. 
Убиеца е д и н ъ екзалтиранъ и 
прѣстж,пенъ типъ—дружбашь е 
извършилъ и други нрѣетжплення 
като счетоводнтелъ въ депото „Ка- 
биюкъ“, з а които е привлеченъ 
да отговаря. Покойния Панайотъ 
Воловъ, дѣятеленъ участникъ по 
дѣлото прѣди и по 9 й юнмй, ос­
тави семѣйствй и малко детѣ въ 
най-голѣма мизерия. Обществото 
чака отъ сжда достойно и законно 
възмездие за кръвьта на падналия 
честенъ и скроменъ служитель и 
отличенъ българинђ.

ВЪ НЕДЪЛЯ на 13 т, м. въ 
Прѣславѣ, демократическия сго­
воръ е устроилъ голѣмо публично 
събрание,на коего е говорилъ Д-ръ 
К. Милановъ — народенъ прѣд- 
ставитель. Речьта на оратора е 
била изслушана съ вннМание и 
изпратена съ бурни, удобрения. 
Членоветѣ на демократическия сго­
воръ въ прѣславско елр, рЬщили 
да турятъ край на всички недо­
разумения и сериозно да зарабо­
тать за създаването на партията.

ПРЪДАВДМЕ слѣдньото кому­
нистическо пнемо, отнасяще се до 
Г. И. Долапчневъ финансовъ чи­
новникъ и до днесь въ гр Ескп 
Джумая.

В. К, П. До мѣстния ко- 
мѣстенъ комитетъ митетъ на кому- 

№ 22 ннстическата ор- 
Августь 1922 г. ганизация.

гр. Варна. гр. Е.-Джумая.
Другари,

Др. Г. И. Долапчневъ е билъ 
редовенъ партиенъ членъ на Вар 
ненската организация и си е из­
платил*  чл. вноски до м. Августъ 
т. г. Прѣди нѣколко дни е зами­
налъ за града Ви, моля да бжде 
прѣзаписанъ въ организацията Ви.

Съ др. поздравь за м.’комитетъ 
Секретаръ: Д/Доаароаъ.

Комуто е нуждно^' трѣбва да си 
вдеме бѣлѣжка отъ всичко това.

ЧДЕНОВЕТ'Ь н а Шуменския 
Околийски партиенъ съвѣтъ отъ 
демократическия сговоръ, прѣдсе- 
дагелитѣ и секретаритѣ на селе­
нитѣ бюра, се свикватъ на Око­
лийско организационно^ събрание 
на 17 т. м, 2 ч. слѣдъ пладне при 
важенъ дневеиъ редъ.

Отъ Арменска часть на 14 Яіі)і 
рий 1924 год. Отъ Грънчарскащ 
14, 15 и 16 Януарий 1924 ш 
Отъ Еврейска н а 17 Януари 
1924 год. Отъ Йлчева ~ на |; 
Януарнй 1924 год. Отъ кжлекіі 
на 18 Януарий 1924 год. ОгьКі/ 
дмева — на 18 Януарий 1924 год 
От> Костова на 21, 22 и 2; 
Януарий 1924 і-одинл. Отъ Новг] 
страженска — на 24 Януарий 192« 
година. Огь Пжлнокладенчева „ 
на 25 Януарий 1924 година. Oil 
Полицейска—на 26 Януарий 1921’ 
година. Отъ Равненска — на і 
Януарий 1924 год. Отъ Стар.| 
Джамийска на 28 Януарий 192< 
год. Огъ Татарска на 28 Януари! 
1924 год Отъ Чехларска-—на ? 
Януарий 1924 юд. Огь Черкок 
на 30 и 31 Януарий 1924 год.

ИЛИНДЕНСКО СЪБРАНИЕ 
въ срѣда въ Театъръ „Одеоиѵ 
въ 5 ч. сл. обѣдъ ще говори пр« 
сѣдателя на Илинденската opraw 
зацня Георги Занкеік 8ърку:?4 
дачи ji дейкость на Ил. органи 
ция; Илиндеццк и събитията оі 
9 юний и м. септември; спиране 
на в. „Илинденъ“; до кога щеи 
ществува мак. въросъ. Поканва 
граждане і аото * да ирис ьству аа, 

ФОРМИРАНАТА вь града 
дежка група при демократичен«' 
Сговоръ е избра настоятелствоі| 
съставъ: Свѣтозаръ Мнтевъ, НІ 
кола Стойчевъ, Матчо Малчн! 
Любенъ Куцаровъ, Д. СпировМ 
Върбановъ, П. Кулезъ и С™ 
Чрлаковь*  Контролна комисј 
Герчо Въжаровъ, Велико Кулн» 
и Иванъ Василевъ.

ВЕЧЕРИНКА устройватъ ј 
Прѣславъ срѣщу ТОрданоаъ . де-і 
18 т. м. дружествата на Запасч 
тѣ офицери и подофицери. Покаи. 
ни сж дй приежтетвуватъ жеад 
щитѣ дѣйствующи и запасни w 
цери и подофицери огь гарнизон,

ВЪ ЕСКИ-ДЖУММЯ на 13 
м. недѣля се състояло голѣмо о»|
лийско събрание на демократій 
кия сговоръ на което народниі| 
представители Велико Стефанови 
Яйко Куцаровъ сж говорили 4 
дѣйностьта на парламента и ор' 
низирането н а демокраТич^да 
сговоръ. Въпрѣки, че събрание’ 
е било организационно, явили! 
се отъ венчки села на окоЙ 
сж пожелали да изслужатъ 
рившитѣ, слѣдъ което сж обенДО 
въ най-скоро врѣме да създай 
въ своиіѣ села солидни и дя® 
плинирани организации на пар- 
ята. Всички сь доволство сж зДО1 
ли, че днешното правителство 
своята разумна политика в н^£| 
миръ и спокойствие срѣдъ на^ 
нието, и че всичко тона му ||о;| 
всѣки день нови и многоброй*
послѣдователи.

Изп. д. №• 581/9231 

ОБЯВЛЕНИЕ № 4348.
Обявявамъ на интересую^' 

се, че на основание нзпълните^ 
листъ № 6837 издаден ь отъ Но**  
Пазарски Мирови еждъ на 2. п 
мврйй 1923 година, въ 
Захаринъ Вичевъ, оть с. Памук 
противъ Рачо Мариновъ, 
Макакъ, за 7000 лева, на 1$^) 
рий т. г. ще продавалъ вь'^ 
Новн-Пазаръ на публиченъ тьр 
следующия дльжниковъ лві^11
имотъ:

Една Швейцарска чеРве!!1 ; 
на 8 голини, оценена 8009 - г

Желающитѣ да учасі'’УваТ^, с 
тая проданъ, трѣбва да се ; s 
въ казания деиь, часътъ в g 
преди обѣдъ, да наддавать. J

гр. Но8и.ПззЯрь 29 хп
Сжд. приставъ: П. вь


